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Betreft:  klacht met betrekking tot berichten en mededelingen aan het publiek 
 
 
 
Mevrouw de Voorzitter, 
 
 
In zitting van 24 januari 2020 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend met betrekking tot infoborden die aan de 
buitendeur en aan het onthaal van het OCMW van Ganshoren (Hervormingslaan 63) werden 
geplaatst. Toen de klager op 29 augustus 2019 een bezoek bracht aan het OCMW stelde hij de 
volgende eentalig Franse berichten vast: 
 

1. Le Vestiaire (aan het onthaal) 
2. Ne pas gaspiller d’eau (aan de buitendeur)  
3. Déclaration (aan de buitendeur) 

 
Onze brieven van 2 oktober 2019 en 5 november 2019, waarin we uw standpunt ten aanzien 
van deze klacht hebben gevraagd, bleven onbeantwoord. 
 
De VCT is er dus toe gerechtigd haar advies te steunen op de gegevens die haar door de 
klager werden medegedeeld. 
  

* 
*   * 

 
De bewuste infoborden zijn berichten en mededelingen aan het publiek in de zin van de bij 
koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT). 
 
Als plaatselijke dienst gelegen in het tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad, dient het OCMW van 
Ganshoren, in navolging van artikel 18 SWT, de berichten en mededelingen die bestemd zijn 
voor het publiek in het Nederlands en in het Frans te stellen. 
 



Bijgevolg dienden de infoborden die aan het onthaal en aan de buitendeur van het OCMW 
werden geplaatst in het Nederlands en in het Frans te zijn gesteld. 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
 
 
Met bijzondere hoogachting, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      De Voorzitter, 
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